



海南特区报官微



海南特区报微博

# 魏凤和在第19届香格里拉对话会上作大会发言 如果有人胆敢把台湾分裂出去，我们一定会不惜一战

新华社新加坡6月12日电 国务委员兼国防部长魏凤和12日在第19届香格里拉对话会上就“中国对地区秩序的愿景”议题作大会发言。

魏凤和指出，人类社会正经历历史上罕见的多重危机，出路在于维护和践行多边主义，推动构建人类命运共同体。中国发展的前进步伐不可阻挡，走和平发展道路的决心坚定不移，中国的发展

不是威胁，而是对世界和平与发展的巨大贡献。中国坚定奉行防御性国防政策，中国军队始终是和平之师，也必将坚决捍卫国家主权、安全、发展利益。亚太是全球最具增长活力和发展潜力的地区，各国应朝着构建亚太命运共同体、实现亚太地区持久和平和普遍安全的美好愿景迈进。

魏凤和就台湾问题表明严正立场，他强调，台湾是中国的台湾，台湾问题是中国的内政，祖国统

一是绝对要实现的，搞“台独”分裂是绝对没有好下场的，外部势力干涉是绝对不会得逞的。和平统一是中国人民最大的愿望，我们愿付出最大的努力，但如果有人胆敢把台湾分裂出去，我们一定会不惜一战、不惜代价，任何人都不要低估中国军队的决心意志和强大能力。

魏凤和还就南海问题、中美关系、乌克兰危机等阐述中方立场。

新闻热线：  
66700110  
66742110

中央军委联合参谋部  
副参谋长张振中

## 美国还想搞乱我们亚太吗？ 我们绝对不允许！

新华社新加坡6月11日电 “美国已经搞乱了中东，又搞乱了欧洲，还想搞乱我们亚太吗？我们绝对不允许！”

11日中午，中央军委联合参谋部副参谋长张振中中将，在香格里拉对话会期间的吹风会上正告美方。

当天上午，美国国防部长奥斯汀在香格里拉对话会上发表演讲。中方如何看待奥斯汀此次演讲受到多国媒体关注。包括美国彭博社、英国《金融时报》、挪威广播公司记者在内的多国记者早早在中方吹风会现场等候。

张振中表示，奥斯汀在其演讲中介绍美国所谓“印太战略”的未来步骤，其中多次对中方进行不实指责，我们对此表示强烈不满和坚决反对。

张振中首先批驳美方关于要“通过‘印太战略’推进地区自由开放、促进地区繁荣”的谎言。他说，美方实际意图是通过“印太战略”继续维护其霸权体系。这是一个制造分裂的战略、煽动对抗的战略、破坏和平的战略。“美方不但强化亚太军

力部署、巩固双边军事同盟、拼凑三边安全关系、兜售‘四边机制’、加强‘五眼联盟’，此前还称‘要改变中国的战略环境’，这不是对抗是什么？”

张振中指出，美国满口规则秩序，实则把国际规则当成玩物，合则用、不合则弃，动不动就退群毁约、单边制裁，对其他国家肆意发动战争，军事干涉。妄图用自己的“家法帮规”主宰控制世界。

“无数事实证明，美国才是国际秩序的‘最大乱源’，世界动荡的‘幕后黑手’，地区和平稳定的‘最大破坏者’。”张振中表情严肃，话语掷地有声。

谈及美方有关涉台言论，张振中表示坚决反对。他指出，台湾问题是中国内政，一个中国原则是中美关系的政治基础。美方近期一系列恶劣行动严重危害中国主权和安全利益，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，导致台海形势紧张激化，这是极其危险的。

张振中提到，奥斯汀在演讲中指责所谓“中国军队频繁的不专业的拦截行动”，这与事实完全不符。“中国军队采取的行动，是应对有关国家挑衅

的必要举措，完全是有理有力、安全专业的。”

在奥斯汀演讲现场，记者看到，奥斯汀低头读稿时重复明显增多，特别是说到“美方要为促进该区域安全、合作而努力”时，更是连读稿都没读通顺。

对于某些大国以各种手段肆意干预亚洲事务，出席会议的亚洲国家代表表达了看法。印度尼西亚国防部长普拉博沃当天在香格里拉对话会上演讲时说，印尼主张以“亚洲方式”解决国与国之间的分歧，国与国之间应相互尊重对方的国家安全利益。

普拉博沃指出，亚洲许多国家经历过殖民统治、大国剥削和遭受奴役，曾深受大国竞争的影响。二战后亚洲许多国家走上独立建国之路，如今已持续有超过半个世纪的和平合作与繁荣发展。“亚洲方式”就是每个国家有自己的方式与邻居保持良好关系。他说：“我们认为联盟不应该威胁到其他国家。”

“南海本无事，美国自扰之。”张振中说。“‘南海军事化’这顶帽子更适合美国。”

### 天天开彩

海南4+1

22066期

0 1 2 8 7

中奖情况：“4+1”中1注，单注奖金130000元；“定位4”中0注。

排列三 排列五

22153期

1 5 5

1 5 5 4 7

我省中奖情况：“排列3直选”中8注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中6注，单注奖金346元；“排列5直选”中0注。

七星彩

22066期

0 1 2 8

7 2 13

我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。下期奖池基金：2.58亿元。

双色球

22066期

06 11 14 20

27 30 09

福彩3D

22153期

8 0 8

### 海口

雷阵雨转多云  
26℃-35℃ 无持续风向<3级

### 三亚

雷阵雨  
27℃-32℃ 无持续风向<3级

## 欧委会周末前 结束乌克兰 欧盟候选国地位讨论

新华社北京6月12日电 综合新华社驻外记者报道：欧盟委员会主席冯德莱恩11日表示，欧委会将在下周末前结束关于乌克兰欧盟候选国地位的讨论。据塔斯社11日报道，可能有数百乌军人员据守在北顿涅茨克市氮肥厂的几栋建筑里。

——据乌克兰国家通讯社(乌通社)11日报道，冯德莱恩当天在基辅同乌克兰总统泽连斯基会谈后举行的联合记者招待会上表示，欧委会目前正在就是否给予乌克兰欧盟候选国地位为欧盟成员国准备相关建议，欧委会将在下周末之前结束有关乌克兰欧盟候选国地位的讨论。

——据塔斯社11日报道，随着俄军和卢甘斯克武装力量收紧包围圈，此前被困在北顿涅茨克市氮肥厂的部分平民从未受乌军控制的通道撤离。目前北顿涅茨克市的乌军残余力量据守在这家氮肥厂的几栋建筑里，并有可能扣留了几百名平民作为人质。当天早些时候，卢甘斯克武装力量透露，该氮肥厂可能有300至400名乌军人员以及约500名平民。

——据乌克兰总统网站报道，泽连斯基10日在基辅会见了到访的英国国防大臣华莱士，双方重点讨论了向乌方提供安全保障以及英国对乌军事援助的问题。泽连斯基称，当前乌方的主要优先事项是迅速获得重武器。

## 赔偿逾5.5亿欧元 澳大利亚为撕毁潜 艇合同埋单

澳大利亚新总理安东尼·阿尔巴尼斯11日宣布，澳大利亚政府与法国海军集团达成和解，将赔偿这家军工企业超过5.5亿欧元。澳政府有意结束去年9月单方面撕毁潜艇合同引发的纷争，以期改善澳法关系。

阿尔巴尼斯在澳最大城市悉尼举行的记者会上说，在他与法国总统埃马纽埃尔·马克龙讨论后，澳方与海军集团达成一项“公平合理”的解决方案。澳方将向海军集团支付5.55亿欧元，以了结潜艇合同纠纷。

海军集团主要由法国政府控股。澳大利亚2019年2月正式与海军集团签订协议，订购12艘先进的“攻击”级常规动力潜艇。2021年9月15日，美国、英国和澳大利亚宣布建立三边安全伙伴关系，美英两国将支持澳海军建立核潜艇部队。澳大利亚随后宣布中止与法方的潜艇采购协议。

法国对盟友背地里拉“小圈子”且澳大利亚擅自违约感到愤怒，一度召回驻美、驻澳大使。法国时任外交部长让-伊夫·勒德里昂指责盟友“背后捅刀”，以“谎言、两面三刀、背信弃义和目中无人”描述这三个盟友的举动，强调信任遭到破坏。法澳关系因此降至冰点。

法国国防部长塞巴斯蒂安·勒科尔尼11日在新加坡出席亚洲安全峰会，即香格里拉对话会期间说，澳方与法国海军集团达成和解为双边关系改善创造了条件，期待两国关系向好发展。

据新华国际

## 联手对抗美国 伊朗和委内瑞拉签 订20年合作协议

伊朗和委内瑞拉11日签订20年合作协议，涉及能源、石化、国防和文化等领域。两国原油储量均居世界前列，但都遭美国制裁。两国领导人表示，双方将加强合作，联手实施一些重大项目。

伊朗国家电视台11日报道，伊朗总统易卜拉欣·莱希与到访的委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗当天在伊朗首都德黑兰见证两国外长签署合作协议。

这项协议主要涵盖石油、石化、国防、农业、旅游和文化领域，同时包括修缮委内瑞拉炼油厂以及技术和工程服务出口等内容。

莱希在协议签订后举行的记者会上表示，这项协议展现了“两国高层官员在不同领域加强双边关系的决心”。

莱希同时提及美国对伊朗和委内瑞拉的制裁。他说：“委内瑞拉这些年相当艰难，但这个国家的人民、官员和总统都决心抵抗制裁。这向所有人很好地证明，抵抗行之有效，迫使敌人退却。”

他同时说，伊朗遭受美国制裁和威胁长达40多年，但伊朗把这些制裁变成了国家发展的机遇。

马杜罗告诉记者，两国将联手实施一些重要项目，合作领域包括能源、石化、石油、天然气和炼油厂等。

他还宣布，委内瑞拉首都加拉加斯和德黑兰之间将在7月18日开通直飞航班，每周一班。“这将促进旅游业发展和双边关系，委内瑞拉向伊朗游客敞开大门。” 据新华国际